Президенту України 
п. П. Порошенку 

Шановний Петре Олексійовичу!
У засобах масової інформації активно обговорюються наміри  Кабінету Міністрів України, Верховної Ради України щодо прийняття низки антисоціальних змін до Законів України  та рішень Уряду в частині звуження соціально-економічних прав працівників освіти.
Акцентуємо насамперед на тому, що освітянами Рудниківської ЗОШ І - ІІІ ступенів Миколаївського району Львівської області категорично не сприймаються наміри щодо скасування гарантій фінансового забезпечення галузі освіти та рівня посадових окладів (ставок заробітної плати) педагогічним працівникам, передбачених статтями  61 та 57 Закону України «Про освіту».

Протестуємо проти зменшення і так вкрай низької заробітної плати педагогічних працівників, скасування надбавок за вислугу  років, престижність праці, доплат за виконання  обов’язкових видів педагогічної роботи.
Ми категорично не сприймаємо антисоціальних перспектив щодо збільшення норми навчального навантаження вчителів, вихователів, наповнюваності класів та груп, закриття шкіл в сільській місцевості, оскільки такі дії призведуть до звільнення найбільш освіченої  інтелектуальної частини суспільства. 
Висловлюємо обурення проти намірів влади  підвищити пенсійний вік до 65 років, збільшити страховий стаж, зокрема для призначення пенсій за вислугу років педагогічним працівникам, знизити розмір пенсій, змінити порядок індексації доходів громадян, скасувати норми про відрахування коштів на оздоровлення, на охорону праці, звузити права територіальних громад приймати рішення про реорганізацію та ліквідацію загальноосвітніх та дошкільних навчальних закладів.

У ситуації, коли заробітна плата працівників освіти за останні роки фактично заморожена, а ціни на товари першої необхідності і тарифи на комунальні послуги для населення значно зросли, при сьогоднішньому рівні інфляції вважаємо такі наміри влади безвідповідальними та такими, що провокують масові невдоволення працівників галузі.
Вважаємо, що вищі органи влади мають вжити дієвих заходів для ліквідації тіньового бізнесу, боротьби з ухиленням від сплати податків, збільшення оподаткування заможних верств населення, пом’якшення податкового навантаження для громадян із низьким рівнем доходу, чого, зокрема, вимагали учасники Майдану, а не продовжувати наступ на права працівників. Вирішення державних проблем, нехай і найважливіших,  переважно за рахунок працівників бюджетної сфери та інших незаможних громадян, є неприпустимим. 

З урахуванням низьких доходів працівників галузі, реального зниження їх життєвого рівня, вимагаємо при формуванні державного бюджету України на  2015 рік передбачити підвищення заробітної плати працівникам освітньої галузі, як мінімум, у два рази.
Закликаємо Вас, шановний Петре Олексійовичу, як гаранта Конституції, забезпечити дотримання конституційних прав громадян України, не допустити прийняття антисоціальних та протиконституційних законів, оскільки їх реалізація може спровокувати соціальний вибух.

Висловлюємо готовність педагогів відстоювати свої трудові права та соціально-економічні інтереси шляхом проведення передбачених законодавством масових заходів, аж до застосування крайнього засобу вирішення конфлікту – страйку.

За дорученням педагогічного колективу
голова профкому

Рудниківської ЗОШ І - ІІІ ступенів                           В.Кісіль
